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Observe atentamente a propaganda do aparelho de barbear BIC e 

responda às questões 1 e 2: 

  

 

 
 
 

1. O que confere criatividade à construção desta peça publicitária é: 

a) O tamanho exagerado do aparelho de barbear. 

b) O inesperado para as funções do aparelho. 

c) O contraste entre os tons de verde do gramado. 

d) O painel de apoio do aparelho de barbear com a marca no 

canto inferior direito. 

 

2. A peça demonstra seu produto: 

a) Fazendo o consumidor ver que não pode viver sem ele. 

b) Mostrando que ele é um produto ecológico. 

c) Mostrando a interferência do homem no meio ambiente. 

d) Fazendo o consumidor reconhecer a sua potência. 

 

3. Assinale a alternativa em que há termo em destaque escrito 

incorretamente: 

a) O relatório ficou coeso, exatamente do jeito que eu gosto. 

b) Devido às suas amizades, ele foi reeleito. 

c) A cachaça importada foi cortesia da casa. 

d) Não deixe de exprementar a carne cozida. 

 

4. Aponte a alternativa em que há erro na separação silábica: 

a) Tche-co. 

b) Vô-le-i. 

c) In-cóg-ni-ta. 

d) Ad-ven-to. 

 

5. Analise as afirmações abaixo: 

I. Só conseguiu evitar um acidente porque freiou 
bruscamente. 

II. O própio vendedor me disse que isso é de má qualidade. 
a) Apenas em I há termo escrito incorretamente. 

b) Apenas em II há termo escrito incorretamente. 

c) Em I e II não há termos escritos incorretamente. 

d) Em I e II há termos escritos incorretamente. 

 

6. Indique a alternativa em que ambas as palavras deveria estar 

acentuadas: 

a) Roubo ʹ recem. 

b) Decada ʹ textil. 

c) Agua ʹ alegria. 

d) Açucar ʹ maxila. 

 

 

7. Analise as afirmações abaixo: 

I. O iminente escritor compareceu à reunião escolar de seus 
filhos. 

II. Na parte final da maratona não paro de suar. 
Em relação ao emprego dos termos em destaque, assinale a 

alternativa correta: 

a) Apenas em I o termo foi empregado corretamente. 

b) Apenas em II o termo foi empregado corretamente. 

c) Em I e II os termos foram empregados corretamente. 

d) Em I e II os termos foram empregados incorretamente. 

 

8. Quando meu avô disse que meu tio era ocioso, ele queria dizer 

que: 

a) Meu tio era muito responsável. 

b) Meu tio era muito encrenqueiro. 

c) Meu tio era muito extrovertido. 

d) Meu tio era muito preguiçoso. 

 

9. Indique a alternativa que completa correta e respectivamente a 

lacuna abaixo: 

Ninguém me contou o ______ desse boato? 
a) Porquê. 

b) Por quê. 

c) Porque. 

d) Por que. 

 

10. Indique a alternativa que completa correta e respectivamente as 

lacunas abaixo: 

___ poucos quarteirões daqui, ____ duas lojas de antiguidades. 
a) Há ʹ há. 

b) A ʹ a. 

c) Há ʹ a. 

d) A ʹ há. 

 

11. Indique a palavra em que o SS não deveria ter sido empregado: 

a) Agressão. 

b) Sucessão. 

c) Detenssão. 

d) Intercessão. 

 

12. Analise as conjugações verbais abaixo e indique a alternativa 

correta: 

I. Eu me adequei à atual realidade. 
II. Meu pai proveu meus estudos. 

a) Apenas em I a forma verbal está correta. 

b) Apenas em II a forma verbal está correta. 

c) Em I e II as formas verbais estão corretas. 

d) Em I e II as formas verbais estão incorretas. 

 

13. Analise as afirmações abaixo e indique a alternativa correta: 

I. Compraram apenas dois pacotes de carne. 
II. Alugam-se apartamentos na praia para temporada. 

a) Em I o verbo está na voz ativa; em II o verbo está na voz 

passiva. 

b) Em I e II os verbos estão na voz passiva. 

c) Em I e II os verbos estão na voz ativa. 

d) Em I o verbo está na voz passiva; em II o verbo está na voz 

ativa. 

 

14. Assinale a alternativa correta acerca da colocação verbal: 

a) A documentação foi entregada ao porteiro. 

b) O carteiro já havia entregue a encomenda. 

c) Os meninos tinham roubado dez balas. 

d) Ele crês em Deus. 



     AJUDANTE DE SERVIÇOS GERAIS ʹ AUXILIAR DE GESTÃO ʹ COZINHEIRO ʹ MAQUEIRO 
OFICIAL DE CONSERVAÇÃO PREDIAL ʹ OPERADOR DE ROÇADEIRA COSTAL ʹ ZELADOR PREDIAL  

 

Itu 01/2011 ʹ Fundamental ʹ 04/09 ʹ Horário 1  Página 2 

15. Iremos mudar de país brevemente. O advérbio traz à frase o 

sentido de: 
a) Tempo. 

b) Negação. 

c) Intensidade. 

d) Dúvida. 

 

16. Analise a charge abaixo: 

 
-Diga-me Senhor. Qual é o sentido da vida? 
-Já procurou no Google, meu filho?... 
Fonte: www.cartuns.com.br 
 

a) A charge é uma sátira à importância da Internet nas nossas 

vidas. 

b) A charge retrata que os homens são inseguros. 

c) A charge retrata a importância da fé nos dias de hoje. 

d) A charge retrata que todos os homens rezam 

constantemente. 

 

17. Analise as afirmações abaixo e indique a alternativa correta: 

I. Uma injeção que não causa dor é uma injeção indolor. 
II. Um pássaro que come insetos é um pássaro carnívoro. 

a) Apenas I está correta. 

b) Apenas II está correta. 

c) I e II estão corretas. 

d) I e II estão incorretas. 

 

18. É necessário ajudarmos para que sejamos ajudados. A conjunção 

em destaque traz o sentido de: 
a) Finalidade. 

b) Conformidade. 

c) Comparação. 

d) Adversidade. 

 

19. Analise as assertivas abaixo e aponte a alternativa correta: 
I. Você comprou a blusa? Sim, comprei-lhe. 

II. Isto pertence a este rapaz? Não isto não lhe pertence. 
a) Em I e II as colocações pronominais estão corretas. 

b) Apenas em I a colocação pronominal está correta. 

c) Apenas em II a colocação pronominal está correta. 

d) Em I e II as colocações pronominais estão incorretas. 

 

20. Assinale a alternativa incorreta acerca da grafia dos substantivos 

flexionados: 

a) Estavam todos na praça, ouvindo os clamores dos pastores. 

b) No bolo de Natal é necessário colocar dez nozes descascadas. 

c) As crianças estavam escondidas nos sótões. 

d) A sugestão foi dada por dois fregueses antigos. 

 

 

 

 

21. Analise as afirmações abaixo: 

I. O gengibre deu um gostinho especial no chá. 
II. Após o pane elétrico no avião, as aeromoças distribuíram 

máscaras de oxigênio. 
a) Apenas em I o gênero dos substantivos está correto. 

b) Apenas em II o gênero dos substantivos está correto. 

c) Em I e II o gênero dos substantivos está correto. 

d) Em I e II há erro no gênero dos substantivos. 

 

22. Analise as assertivas abaixo acerca da ortografia dos termos em 

destaque e aponte a alternativa correta: 
I. As crianças ficaram deitadas na grama olhando as 

nuvenzinhas. 
II. Depois, foi à praia fazer pãozinhos na areia. 

a) Em I e II os termos em destaque estão grafados 

corretamente. 

b) Em I e II os termos em destaque estão grafados 

incorretamente. 

c) Apenas em I o termo em destaque está grafado 

corretamente. 

d) Apenas em II o termo em destaque está grafado 

corretamente. 

 

23. Disseram para mim que a apresentação da orquestra sinfônica foi 

inaudita. Como não sei o que significa essa palavra, perguntei ao 

meu pai, que me disse que a apresentação foi: 

a) Inaudível. 

b) Extraordinária. 

c) Singela. 

d) Mediana. 

 

24. Em relação ao verbo ir, analise as assertivas abaixo e aponte a 

alternativa correta: 

I. Ele foi de carro à festa. 
II. Ontem fui em Itu. 

a) Apenas I está correta. 

b) Apenas II está correta. 

c) I e II estão corretas. 

d) I e II estão incorretas. 

 

25. Indique a alternativa em que a lacuna se completa com a letra g: 

a) Gran_a. 

b) Lo_ista. 

c) Ma_estoso. 

d) Me_era. 

 

26. Analise as frases abaixo: 

I. Quem está brigando? 
II. Falei ao meu pai a verdade. 

Sobre elas, assinale a alternativa correta: 

a) Eŵ I Ž ƐƵũĞŝƚŽ Ġ ͞QƵĞŵ͕͟ Ğŵ II ŚĄ ŽďũĞƚŽ ĚŝƌĞƚŽ Ğ ŝŶĚŝƌĞƚŽ͘ 
b) Eŵ I Ž ƐƵũĞŝƚŽ Ġ ͞QƵĞŵ͕͟ Ğŵ II ŚĄ ƐŽŵĞŶƚĞ ŽďũĞƚŽ ĚŝƌĞƚŽ͘ 
c) Em I não há sujeito, em II há objeto direto e indireto. 

d) Em I não há sujeito, em II há somente objeto indireto. 

 

27.  Jorge Amado foi um dos escritores brasileiros mais consagrados 

de todos os tempos. Assim, aponte a alternativa que não contém 

uma obra de sua autoria: 

a) ͞TŝĞƚĂ ĚŽ AŐƌĞƐƚĞ͘͟ 
b) ͞GĂďƌŝĞůĂ͕ CƌĂǀŽ Ğ CĂŶĞůĂ͘͟ 
c) ͞DŽŶĂ FůŽƌ Ğ “ĞƵƐ DŽŝƐ MĂƌŝĚŽƐ͘͟ 
d) ͞O AůƋƵŝŵŝƐƚĂ͘͟ 
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28. Leia o texto abaixo: 

͞O ͺͺͺϭͺͺͺ Ġ Ă ĨŽƌŵĂ ƋƵĞ Ă TĞƌƌĂ ƚĞŵ ƉĂƌĂ ŵĂŶƚĞƌ ƐƵĂ 
temperatura constante. A atmosfera é altamente transparente à 
luz solar, porém cerca de 35% da radiação que recebemos vai ser 
refletida de novo para o espaço, ficando os outros 65% retidos na 
Terra. Isto deve-se principalmente ao efeito sobre os raios 
infravermelhos de gases como o Dióxido de Carbono, Metano, 
Óxidos de Azoto e Ozônio presentes na atmosfera (totalizando 
menos de 1% desta), que vão reter esta radiação na Terra, 
permitindo-noƐ ĂƐƐŝƐƚŝƌ ĂŽ ĞĨĞŝƚŽ ĐĂůŽƌşĨŝĐŽ ĚŽƐ ŵĞƐŵŽƐ͘͟ 
 Fonte: http://educar.sc.usp.br/, acessado em 09 de junho de 
2011. 
O número 1 do texto pode ser substituído por: 

a) Buraco na camada de ozônio. 

b) Smog. 

c) El Niño. 

d) Efeito estufa. 

 

29. O Estado do Paraná pertence a qual Região do Brasil? 

a) Norte. 

b) Nordeste. 

c) Sul. 

d) Sudeste. 

 

30. Atleta brasileiro(a) que conseguiu um fato inédito no Campeonato 

Mundial de Atletismo de 2011 ao ganhar a medalha de ouro na 

sua modalidade: 

a) Mauren Maggi. 

b) Fabiana Murer. 

c) Marilson dos Santos. 

d) Bruno Senna. 

 

31. Se para gramar um campo de futebol foram colocadas 7.500 

placas quadradas de grama de 1,2 m de lado então, qual é a área 

total desse campo de futebol? 

a) 8.400 m². 

b) 10.800 m². 

c) 12.600 m². 

d) 15.200 m². 

 

32. Luzia foi ao mercado e comprou 5 latas de ervilha por R$ 1,32 

cada uma e 8 latas de milho por R$ 2,13 cada. Qual foi o seu troco 

se para pagar deu R$ 50,00? 

a) R$ 26,36. 

b) R$ 18,46. 

c) R$ 28,74. 

d) R$ 32,64. 

 

33. Um feixe de três paralelas é cortado por duas transversais. Sobre a 

primeira transversal, ele determina segmentos de 25 cm e 15 cm. 

Se o menor segmento da segunda transversal mede 12 cm, então 

o maior segmento mede: 

a) 16 cm. 

b) 18 cm. 

c) 20 cm. 

d) 22 cm. 

 

34. Quanto pagarei por 2,8 kg de uma carne cujo quilo custa R$ 

18,90? 

a) R$ 34,42. 

b) R$ 52,92. 

c) R$ 61,82. 

d) R$ 46,22. 

35. Qual é o número cujo triplo de seu quadrado mais 2 unidades 

resulta em 7 vezes esse mesmo número? 

a) ൛െʹǡ ͳൗ͵ ൟǤ 
b) ൛ͳൗ͵ ǡ ʹൟǤ 
c) ൛െ ͳൗ͵ ǡ ʹൟǤ 
d) ൛െʹǡ െ ͳൗ͵ ൟǤ 

 

36. Em um triângulo retângulo, se a hipotenusa mede 8 cm e um dos 

catetos mede 6 cm, então o outro cateto mede: 

a) ξͳͳܿ݉Ǥ 
b) ͵ξ͵ܿ݉Ǥ 
c) ʹξ͹ܿ݉Ǥ 
d) ͷξʹܿ݉Ǥ 

 

37. Qual o comprimento de uma circunferência cujo diâmetro mede 3 

metros? 

a) Menos de 9 m. 

b) Entre 9 m e 9,5 m. 

c) Entre 9,5 m e 10 m. 

d) Mais de 10 m. 

 

38. Quais os valores que p deve assumir na função  ࢟ ൌ ൫૛ ૜ൗ ࢖  െ ૜൯࢞ϸ ൅ ࢞ െ ૛૙ para que a parábola tenha a 

cavidade voltada para baixo? 

a) ݌ ൏ ͻൗʹ Ǥ 
b) ݌ ൏ ʹǤ 
c) ݌ ൐ ʹǤ 
d) ݌ ൐ ͳൗ͵ Ǥ 

 

39. Quanto rende R$ 4.000,00 aplicado a 13% ao ano durante 3 anos? 

a) R$ 1.480,00. 

b) R$ 1.650,00. 

c) R$ 1.720,00. 

d) R$ 1.560,00. 

 

40. Em uma chácara, a razão entre a área construída e a área livre é ʹ ͻൗ . Qual a área total da chácara se a área construída é de 240m²? 

a) 1.080 m². 

b) 1.320 m². 

c) 1.450 m². 

d) 1.240 m². 

 

41. Vou colocar uma fita para arrematar a borda de uma toalha 

retangular. Se a toalha tem 2,1 m de comprimento e 90 cm de 

largura, quantos metros dessa fita vou necessitar no mínimo? 

a) 5,4 m. 

b) 6 m. 

c) 4 m. 

d) 4,2 m. 

 

42. Qual é o preço de uma blusa que está com 2,8% de desconto e 

cujo preço inicial era R$ 120,00? 

a) R$ 108,68. 

b) R$ 116,64. 

c) R$ 114,32. 

d) R$ 102,12. 

 

 

 

http://educar.sc.usp.br/
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43. Paula tinha 8 anos quando Raul nasceu. Daqui a 8 anos: 

a) A diferença entre as duas idades será 16 anos. 

b) A soma das duas idades será 16. 

c) Raul terá 8 anos a mais que Paula. 

d) A diferença entre as duas idades será de 8 anos. 

 

44. João gasta ͳ ͷൗ  do seu salário mensal em alimentação, ʹൗ͵  do que 

resta em gastos extras e ainda guarda R$ 192,00. Qual é o salário 

de João? 

a) R$ 580,00. 

b) R$ 768,00. 

c) R$ 676,00. 

d) R$ 720,00. 

 

45. Indique a alternativa que classifica correta e respectivamente em 

V (verdadeiro) e F (falso) as afirmações abaixo: 

I. Todo número natural divisível por 2 é divisível por 4. 
II. Todo número natural divisível por 20 é divisível por 4. 

III. Todo número natural divisível por 10 é divisível por 100. 
 

a) V, F, V. 

b) F, V, V. 

c) F, F, V. 

d) F, V, F. 

 

46. Em uma editora, uma máquina imprime 1.500 folhas em 60 

minutos. Quantas folhas serão impressas em 5 horas? 

a) 90.000. 

b) 7.500. 

c) 12.500. 

d) 5.500. 

 

47. 628 é o mesmo que: 

a) 620 dezenas e 8 unidades. 

b) 60 centenas e 28 unidades. 

c) 62 centenas e 8 unidades. 

d) 62 dezenas e 8 unidades. 

 

48. Uma jarra cheia ĚĞ ƐƵĐŽ ĐŽŵƉŽƌƚĂ Ϯ͕ϱ ы ƋƵĞ ƐĞƌĆŽ colocados em 

20 copos. Quantos litros de suco comportam cada copo? 

a) ϭϮ͕ϱ ŵы͘ 
b) ϭ͕Ϯϱ ŵы͘ 
c) ϭϮϱ ŵы͘ 
d) ϭ͘ϮϱϬ ŵы͘ 

 

49. A idade que possuo hoje corresponde a Ͷൗ͵  da idade que possuía 

há 16 anos. Qual é a minha idade hoje? 

a) 48. 

b) 54. 

c) 38. 

d) 64. 

 

50. No número 794.382, o algarismo que corresponde a centena de 

milhar é: 

a) 3. 

b) 4. 

c) 9. 

d) 7. 

 

 

 

 

 

 

 

 


